Aj  múdry medik schybí ... 
1. Na skúške z lekárskej chémie

Uveďte latinský názov zlúčenín CoCO3 a Co2(CO3)3:


cobaltan uhličitanosum a cobaltan uhličitanicum

Uveďte latinský a medzinárodný názov zlúčeniny Fe(OH)3:


trihydroxid féra

Uveďte názov zlúčeniny PH3:

· hidalid fosforečný

· fluorovodík

Uveďte názov zlúčeniny KCN:


kyanodraslík

Prečo neexistuje molekula neónu?


O3, pretože neexistujú antivalenčné orbitály O3.

Aké je zloženie fosforečnanového tlmivého roztoku?


PCO3-/P2CO42-
I. termochemický zákon znie:


Látky, ktoré do reakcie vstupujú budú rovnaké, ako produkty, ktoré vznikajú.

